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= R EBERE N BB BB AT
(—) > W — R
1 BABRZ—EE B ANEIEEHE -
2. B NHEHIRERE X (x>n) ©
3. BRENE LI AHENELIER -
(1) n=2 ZEREE (& x<28F > AR BORTIARIEE

X 2 |3 |4 |56 |7 |89 |10(11]12 1314|1516

P1 1 (11,2223 |3 |3 |4|4|4|5]|5]|5

P2 1 (22 (3|44 ]|5]6|6|7]8]8]9/|10]|10
Feg(R)| 0O O} 2|0|0|2]0|0]2]0|0|2]0|0]2

> PERAE PR - T TSEE P2 FTEE1T7E Z oA BB
a. ‘& x=3k > HI] P2=x*2/3
b. & x=3k+1 > HI] Po=[(x+2)*2/3]-2
c. & x=3k+2 - HIl Pa=[(x+1)*2/3]-1
PLEk B RIrases > DL EEHEESE A ([ (x-1)*2/3]
(PT) :
a. x=3k > P2=3k*2/3=2k - [ (3k-1)*2/3 |=[ 2k-2/3 =2k =2k=2k - W= HZE -
b. x=3k+1 » Po={[(3k+1)+2]*2/3}-2=(2k+2)-2=2K -
[ [(3k+1)-1]%2/3 |= [ 2k ]=2k
=>2k=2k - IEHAEF -
C. x=3k+2 » P={[(3k+2)+1]*2/3}-1=(2k+2)-1=2k+1
[ [(3k+2)-1]*2/3 1= [ 2k+2/3 1=2k+1
=2k+1=2k+1 » WA - EEHBIFE © fiE— p.20)



(2) n=3 ZEEEIE : (B x<3 0§ » #EEKE - #IRYAFER S0
X 3|/ 4[5]|6|7[8]9|10[11]12]13|14]15]16]17
P 1112222 |3[3[3|[3|[4][4]4]4
P, |[1|2]2|3|3|[4]4|5|5|6|6|7|7]|8]S8
P |2[|3[3]|4|5]6|6|7]|8[9]9|10]11]12]12
FeggR) |10 3|o0o]1]o[3][]0o[1]0|3]0][1]0]3
> (EFAE B - FRAMIEEE P FrRRTTE 2 e RS L EHIARAE
&= x=4k » HI] P3=x*3/4
& x=4k+1 > HIl Ps=[(x+3)*3/4]-3
B x=4k+2 » HIJ Ps=[(x+2)*3/4]-2
B x=4k+3 » HI Ps=[(x+1)*3/4]-1
DIE k B RdEa st = DL EEESE A5 [ (x-1)*3/4]
SIS T4 © B fF— p.20)
(3) n=4 ZEEEE (8 x4 05 > JEKE > BORYIIAFIS S
X 4156|789 10]11]12][13]14]15]16]17]18|19]20
P (1|11 ]2]2]2]2|2[3[3[3[3|3|4]4a]4]34
P |2 ]2|2[3|3[4|4[4|5]|5]|]6|6|6|7][7]|8]S8
P3 2 3[3|4|5|5[6|6]|7[8[8[]9|9]10]11]11]12
P4 34456788 9]10[11]12]12][13|14]15]16
FegR) |0]o[4]0o]0o|lo0][0o|4a][0f|0|0][0[4]0[O0O][O0]O
> (EFRAS R EEE - FRFIEEE Pa FrAETTE 2 RS L EHIRAE
= x=5k » HI] P4=x*4/5
# x=5k+1 > HI| Ps=[(x+4)*4/5]-4
# x=5k+2 » HI] P4=[(x+3)*4/5]-3
# x=5k+3 > HI| P4=[(x+2)*4/5]-2
& x=5k+4 > HI] Pa=[(x+1)*4/5]-1
DIE Kk hIFa st = D ERIER A [ (x-1)*4/5]
(FEHASSM FH « i — p21)
(4) n=b ZEREIE (B x5 W fEKE] > BORTIAFASE o
X 50678 |9[10]11]12]13]14]15(|16[17|18]19]20
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Ps 23[3[4]a]5]5]6[6]7]|7[8[8]9]9]10
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Ps 4155|678 |9|10][10[/11]12]13|14[15[15]16

FEER)| 1|0 |5]|0[1|2|1|/0[5|0]|1]?2

> (eGSR - FRMEEER Ps FTRETTE Z SRS BB AR
‘& X=6K : Ps=x*5/6
& x=6k+1 : Ps=[(x+5)*5/6]-5
& x=6k+2 : Ps=[(x+4)*5/6]-4
B x=6k+3 : Ps=[(x+3)*5/6]-3
B X=6k+4 : Ps=[(x+2)*5/6]-2
B X=6k+5 : Ps=[(x+1)*5/6]-1
DLEk B RdEases = DL RBESE A ([ (x-1)*5/6]
FEHASM T © MiE= p.22)
()~ WFZE— ¢ RS a AN BEE o a4l (H AT E R n Ry B EEs)
—HEREE2: LT AL A2, L A TR e
S—4HEER 1 DL "B, Bz, ..., B FF o
1. n=2 (& x<4 I > fidkoKk[m) - RHIAFAEE

X 4 15|16 |7|8]|9|10|1112|13|14|15

A1 17111122 |2|2|2|3]3

B1 213|344 |5|6|6|7|7]8]9
FeggR)| 0| 0|2 |2]|4]0|0]|2|2]|4|0]0O0

> PEFAS PR - TAMT3EE By FrRE T8 Z R BB R 1
‘&= x=5k : B1=x*3/5
& x=5k+1 : B1=[(x+4)*3/5]-3
& x=5k+2 : B1=[(x+3)*3/5]-2
& x=5k+3 : B1=[(x+2)*3/5]-2
B x=5k+4 : B1=[(x+1)*3/5]-1 > LI | K & Ry EEFEHL
2. n=4 (& x<5 I fARIE]  RHIARMEE 6



X 5/6|7[8|9[10[11]12]13]14]15|16[17|18]19]20
Ar 11|11 ]1]1]1l2]2]2]2]2]2]2|2]3
Ao |1 ]1|2]2]2]2]2[3[3|[3[4]|4]4]4a]4]5
B (2|3 |3[4]|4]5[5|5[6|7]|7][8[8[9]9]9
B. [3|4[5][6|6|7][8|8]9[10/11]12]1213]14]14
FggR)| 2| 2|0 |0 |4 |4|6|2|2|2]|0[|0|4|4|6]2
> (EFRAS R EEE - FRMEETE B FTRETT A 2 R LB AR AR
‘& Xx=8K : Bo=x*6/8
& X=8k+1 : Bo=[(x+7)*6/8]-6
B x=8k+2 : Bo=[(x+6)*6/8]-5
# x=8k+3 : Bo=[(x+5)*6/8]-4
B x=8k+4 : Bo=[(x+4)*6/8]-4
# x=8Kk+5 : Bo=[(x+3)*6/8]-3
B x=8k+6 : Bo=[(x+2)*6/8]-2
‘& X=8k+7 : Bo=[(x+1)*6/8]-1 > DL | k BF B & 528
3. n=6 (& x<4 I » ME2K([O] - RHIAFRIEE R
X 45|67 |8[]9]10|11]12|13[14|15][16]17
A1 tlafalafafjalafalafa]1|2]2]2
A; 111112222223 [3]3
As 1112223 [3|3[3[3[4]4a]4
B: 1122|3344 |[5|5][6|6|6][7]7
B2 23|34 |5[5|6[7|7]8][8|9][10]10
Bs 344567899 ]10[11][12]13]13
FEMR | 0|06 |2|4|2]0|0|6|6|10/0[0]6
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B x=11k : B3=x*9/11

= x=11k+1

w2 x=11k+2 :
w2 x=11k+3 :

& x=11k+4 :

& x=11k+5

: Be=[(x+10)*9/11]-9
Bs=[(x+9)*9/11]-8
Ba=[(x+8)*9/11]-7
Ba=[(x+7)*9/11]-6
: Be=[(x+6)*9/11]-5
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x=11k+6 :
x=11k+7 :
x=11k+8 :

Bs=[(x+5)*9/11]-5

Ba=[(x+4)*9/11]-4
Ba=[(x+3)*9/11]-3
Ba=[(x+2)*9/11]-2

& x=11k+10 : Ba=[(x+1)*3/4]-1 > DL |- k & BdE & ey
)~ BHSEE KRR ANBOE o RCAH (B RTES R n R RS

. ,AH/ZJ i’%ﬁ_\‘ °
< BH/ZJ %%7% °

L =2 (3 x<6 1% » ST - FIARM
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> (EFRAS RS - PRI By FTRETT 2 2B R BB AR A
& x = Tk+1 : Bi=[(x+6)*4/7]-4

# X = TK+2 : B1=[(x+5)*4/7]-3

& X = Tk+3 : B1=[(x+4)*4/7]-3

& X = Tk+4 1 Bi=[(x+3)*4/7]-2

& X = Tk+5 1 Bi=[(x+2)*4/7]-2
& X = Tk+6 1 Bi=[(x+1)*4/7]-1 » DI_E k &5 B JE & sy
2. n=4 (& x<3 Bf » A (0] » RHIAFAEE 5w
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3
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Fier(R)
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& x =11k : Bo=x*8/11

# x = 11k+1 : Bo=[(x+10)*8/11]-8
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& X = 11k+2 : Bo=[(x+9)*8/11]-7
& X = 11k+3 1 Bo=[(x+8)*8/11]-6
‘& X = 11k+4 : Bo=[(x+7)*8/11]-6
‘& X = 11k+5 : Bo=[(x+6)*8/11]-5
‘& X = 11k+6 : Bo=[(x+5)*8/11]-4
‘& X = 11k+7 : Bo=[(x+4)*8/11]-3
‘& X = 11k+8 : Bo=[(x+3)*8/11]-3
& X = 11k+9 1 Bo=[(x+2)*8/11]-2
& X = 11k+10 : Bo=[(x+1)*8/11]-1 > DL | k B AIEE 5%
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/g ~ A Python 2 s T aEeEs
(—) HE—  EABREZ—HEE » S A EREFEEH S - FATFHEINEEE X (x>n) -
BB REAE L AHG M LIREE -
BAASDT -
print("n A5 > FAFREY LR x> & LIELE? ")
n=int(input(" A\ #(n)="))
x=int(input(" FJ #ETFIE B _FIRX)="))
min=int(1) # Ztg/NY A ILRTT

R=0 # &3%&
day=0 # Zf day K

k=n
p=[x]*(n+1) # HE p FEYI > T n BE O HUCEA x
#pla] T a AFTHEAAUE BHL
while(1): # BRLGAERE day RKEL
while(1):
1{(p[min]==day+1):
print("Z5",min," AEE]" day," /A H")
min+=1
R+=1
clif(p[min]==day):
print("Z5",min," AZEZ]",day," /S ")
min+=1
1{(min==n):
R += 2*(0.5*(p[min]-day) - int(0.5*(p[min]-day)))
print("Z5" ,min," A EZ]" day+int(0.5*(p[min]-day))," /> H")
print("f& EFIER",int(R)," K17
import sys #EFE
sys.exit(0)
else:
break
day+=1
for 1 in range(min,n+1): # FRNFHEEARA—GOEE
pliJ+=1
k=n
while(1):
if(p[k]==x): #ig A P UORE R A 4R SR
k-=1
1f(k==min):

12



break
clif(k==min+1):
1{(p[min]==day):
print("&5",min," AGEZ" day," /S ")

min+=1
break
while(1):
while(1):
1{(p[min]==day): #im A plmin)/EEHESS
print("Z5" ,min," AGEF]" day," /N H")
min+=1
1f(n==min):
R +=2*(0.5*(p[min]-day) - int(0.5*(p[min]-day)))
print("Z5 " min," A EE]" day+int(0.5%(p[min]-day)), /> ")
print("fEEFIEE"int(R)," KA7")
import sys #EFFE
sys.exit(0)
else:
break
1f{(min==n):

R += 2*(0.5*(p[min]-day) - int(0.5*(p[min]-day)))
print("Z " min," AGEZ]" day+int(0.5%(p[min]-day))," /S ")
print("FE EFER"intR),"K17")

1mport sys
sys.exit(0)
else:
break
if(k==min): #Haa
break
plkl+=1
p[min]-=1
(Z) 5= - H—Pl AR AT RIZ 2 (higE - HesleE R~ -
AT ¢

print('n AR AT REY LR x > BAE—FHA—RNEZ 2 HEY)
aLIEZRE ? ")
print("P.S. AU H R 8L
n=int((input(" A #(n)=")))
x=int(input(" "R IE R FIRGO="))
1Hnt(m/2)'=n/2):
print(" ABUDME Ry fEEIEL")

il
Wil
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import sys #EFE
sys.exit(0)
min=int(1) # FEHRER/ NI AHIEGRSE
R=0 # &pf&
day=0 # %5 day K
p=[x]*(n+1)
while(1):
while(1):
H(min>=/2)+1):
(p[min]==day+1):
print("55",min," AGEE]" day," /A H")
min+=1
R+=1
clif(p[min]==day):
print("55 ", min," AGEF]" day," /N EH")
min+=1
1f{(min==n):
R += 2*(0.5*(p[min]-day) - int(0.5*(p[min]-day)))
print("Z3" min," A EE]" day+int(0.5*(p[min]-day)), /> ")
print("fEEFIER",int(R)," KA7")

import sys #EFTER
sys.exit(0)

else:
break

clif(ming=(n/2)):

1{(p[min]==2*day):
print("55 ", min," AGEE]" day," /S EH")
min+=1

clif(p[min]==2*day+1):
print("55", min," AGEE]" day," /N EH")
min+=1
R+=1

clif(p[min]==2*day+2):
print("F ", min," AGEE]" day," /A H")
min+=1
R+=2

clif(p[min]==2*day+3):
print("Z", min," AGEE]" day," /N EH")

min+=1
R+=3
else
break
day+=1
for i in range(min,n+1): # RN AR —mER
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1H(@>=/2)+1):
pli]+=-1
k=n
clif(ic=(n/2)):
pli]+=-2
k=n
while(1):
1(plk]==x): #he o ORERY A B4R 5%
k=1
1{(k==min):
break
elif(k==min+1):
1Hmin>=(n/2)+1):
1f(p[min]==day):
print("Z5",min," AGEE]" day," /S H")
min+=1
break
1H(min<=(n/2)):
1f(p[min]==2*day):
print("Z5" ,min," AGEE]" day," /S ")
min+=1
break

while(1):
while(1):
H(min>=(n/2)+1):
1{(p[min]==day): #im & plmin 2 GRS
print(" 55" min," AGEE]" day," /5 HL")
min+=1
1{(n==min):
R +=2*%(0.5%(p[min]-day) - int(0.5*(p[min]-day)))
print("Z5 " min," A EE]" day+int(0.5*(p[min]-day))," /> ")
print("FEEFIER",intR)," K15
import sys #EE AR
sys.exit(0)
else:
break
elif(ming=(n/2)):
if(p[min]==2*day):
print("25",min," AGE 2" day," /S E")
min+=1
else:
break
1f(min==n):
R +=2*%(0.5*(p[min]-day) - int(0.5*(p[min]-day)))
print("Z5 " min," A EZ]" day+int(0.5%(p[min]-day))," /5 ")
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print("FE EFIER",intR)," K5
1mport sys
sys.exit(0)
else:
break
11(k==min): e
break

plk]+=1
p[min]-=1

() BIge= © Hob R \BOBERIS a fol e EERME RS -
REARALT :

print("'n AR > FAFEREY IR x>0 HA—FA—KUEZ a (naY) » i
A LAEZE?")
print("P.S. A B H BB EL)
n=int((input(" A #(n)=")))
x=int(input(" A[fEFIEE FIREX)=")
a=int(input("—F NS KFrEHVEE T E@="))
11(nt(n/2)!=n/2):
print(" A\ BuvhZH B B ")
Import sys #EFIE
sys.exit(0)
min=int(1) # fEFEE/ N A BIARE
R=0  # &pf&
day=0 # 5 day K
p=[x]*(n+1)
while(1):
while(1):
HH(min>=n/2)+1):
if(p[min]==day+1):
print("55 ", min," AGEF]" day," /S EH")
min+=1
R+=1
clif(p[min]==day):
print("Z5",min," AGEE]" day," /S E")
min+=1
1f(min==n):
R +=2*(0.5*(p[min]-day) - int(0.5*(p[min]-day)))
print("Z3" min," A EE]" day+int(0.5*(p[min]-day)), /> ")
print("fEEFER", intR)," K7")
import sys #ERFER

Wil
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sys.exit(0)
else:
break
clif(ming=(n/2)):
g=min
for11n range(a):
1f(p[min]==a*day+1):
print("&5",min," AGEZ" day," /S ")
min+=1
R+=1
break
1H(min==g):
break

day+=1

for 1 in range(min,n+1): # RGBT N —OEE
1H>=/2)+1):
pli]+=-1
k=n
clif(i<=(n/2)):
pli]+=-a
k=n
while(1):
1H(plk]==x): #he A o WORERY A B4R 5%
k=1
1{(k==min):
break
clif(k==min+1):
H(min>=(n/2)+1):
1f(p[min]==day):
print("Z5", min," AGEE]" day," /S H")
min+=1
break
1f(min<=(n/2)):
if(p[min]==a*day):
print("Z5",min," AGEE]", day," /S EH")
min+=1
break

while(1):
while(1):
HH(min>=n/2)+1):
1(p[min]==day): #1RE plmin) /2GRS
print("Z5 ", min," AGEE]" day," /S EH")
min+=1



1f(n==min):
R += 2*%(0.5*(p[min]-day) - int(0.5*(p[min]-day)))
print("Z " min," AGEZ]", day+int(0.5%(p[min]-day)), /S ")
print("fEEFER", intR)," K7")
Import sys #EFFET
sys.exit(0)
else:
break
clif(min<=(n/2)):
if{(p[min]==a*day):
print("Z5"min," AGEE]" day," /> EH")
min+=1
else:
break
1{(min==n):
R += 2*(0.5*(p[min]-day) - int(0.5*(p[min]-day)))
print("Z5" min," A EZ]" day+int(0.5%(p[min]-day))," /> H")
print("FE B RIER",intR)," K157
1mport sys
sys.exit(0)
else:
break
if(k==min): #Haa

break

plkl+=1
p[min]-=1

h ~ WH5Ess
— (5t —) EEBAGRZ—ERR » HMRHEEREE Ny
x=(n+1)Kk : Ph=x*n/(n+1)
x=(n+1)k+1 : Ph=[(x+n)*n/(n+1)]-n
x=(n+1)k+2 : Pp=[(x+(n-1))*n/(n+1)]-(n-1)
x=(n+1)k+3 : Ph=[(x+(n-2))*n/(n+1)]-(n-2)
(CAREEEAHE). ...
x=(n+1)k+n : Ph=[(x+1)*n/(n+1)]-1
=¥: keN or k=0

18



= 2 (D) n(n+l) ] GEEASHFRE © HFED p.23)

TR BEA - ABRERIZMERE - MR ERE R T
(—) n=4mBF

‘& x=(3n/2+2)k : Ph=x*[3n/2/(3n/2+2)]
& X=(3n/2+2)k+1 : Pn =[x+(3n/2+1)]*[3n/2/(3n/2+2)]-(3n/2)
‘& X=(3n/2+2)k+2 : Py =[x+(3n/2+0)]*[3n/2/(3n/2+2)]-(3n/2-1)
& X=(3n/2+2)k+3 : Pn =[x+(3n/2-1)]*[3n/2/(3n/2+2)]-(3n/2-2)
(PABLAEHE - EE x=(3n/2+2)k+[(3n/2+2)/2] Wf > JRECEAE - —(#EL > Z IR 4ELTAHE)
& X=(3n/2+2)k+(3n/2+1) : Py =[x+1]*[3n/2/(3n/2+2)]-1

(=) n=4m+2 B
& X=(3n/2+2)k : Pn =x*[3n/2/(3n/2+2)]
‘& x=(3n/2+2)k+1 : Py =[x+(3n/2+1)]*[3n/2/(3n/2+2)]-(3n/2)
& X=(3n/2+2)k+2 : Pn =[x+(3n/2+0)]*[3n/2/(3n/2+2)]-(3n/2-1)
‘& x=(3n/2+2)k+3 : Pn =[x+(3n/2-1)]*[3n/2/(3n/2+2)]-(3n/2-2)
(DLREEHE - B3 x=(3n/2+2)k+[(3n/2+2)/2]+1 Hf » JoB 18 b —(ERE > > 1R 4B i)
‘& x=(3n/2+2)k+(3n/2+1) : Py =[x+1]*[3n/2/(3n/2+2)]-1
=F: keN or k=0 > meN or m=0
fE ~ RRBEE
HAPEET 3B AR T3 > AR [F] ~ BB E Ry BB i & A EAVAR TR
AT AT DAHE T - RS SR BIRa S LB A - RIS T SRR o
AR S ROL - FfTEFI R UERE S (FRBnsE - (BN AL - BfTFE T 3T S5 b
io > HAT (B5E=) BFTEHA KA ESHYER > BULH R =AVE R AR & -
WIERFFHE 25 - RAEAHE ] DIEtm A EABELS - AENEE - EmfEENES
HYSER - IMTHEEAREEAET > A DI R - Bl prig s ny S
H EESRHPREAFEMS AR ST > AR 22 R MAv R s S - Bt
HelET ] DB ERER v AsE I AP FH B AR B AV A S dr e Ry A U IO EE 1A A
A -
DL R0 N AR T M5 -
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